



Любовь приходит и уходит, а кушать хочется всегда. Не считите за цинизм, но иметь свой финансовый «жирок» на всякий случай – очень умное решение, даже если вы сегодня готовы делить со своей любимой последний рубль на двоих.

Общие банковские счета, обмен пин-кодами от карт друг друга, «дорогая, возьми мою кредитку и купи себе что-нибудь» - это очень трогательно и мило, и даже самые брутальные седлают розовых пони, когда они влюблены. Но мужик должен оставаться мужиком и смотреть на три хода вперед. В конце концов, если ваша любовь так велика, потратите накопленное на свою ненаглядную. Главное – накопить и приберечь.

Классические финансовые заначки в книгах, вентиляции, за плинтусом и в подобных местах оставьте любителям игр «найдет или нет?». Поверьте, найдет. Женщины не в ладах с логикой, зато у них очень развита интуиция. Стоит вам найти подходящее место для схрона, как именно там она инициирует ремонт или генеральную уборку. Результат – слезы, обиды, неделя без секса, «уехала к маме».

Реальных вариантов два: счет в банке или денежный перевод с конвертацией. Спойлер: второй вариант лучше.

В последнее время банки здорово штурмит, уровень доверия к ним падает. Но даже в

таких обстоятельствах можно найти предложение открыть пополняемый вклад с минимальной стартовой суммой. Скорее всего, он будет рублевым, а это нехорошо: хранить деньги в национальной валюте при условии, что сумма сбережений невелика, не так уж и выгодно. В любом случае, такой вариант сбрасывать со счетов не нужно – возможно, именно вам он и подойдет.

Теперь о денежных переводах: отправить деньги можно не только кому-то, но и самому себе. Например, Золотая Корона позволяет отправлять средства, где отправителем и получателем будет один и тот же человек – вы сами. Перевод хранится 3 года и в любое время можно его либо получить, либо вернуть – при наличии карты российского банка оба варианта возможны с зачислением на карту, или можно получить наличными в банке, сотрудничающим с платежным сервисом.

Правда, если посыпать и получать в рублях, операция производится с комиссией – 1% от суммы (минимум 50 рублей), поэтому и стоит выбирать перевод с конвертацией – он идет без комиссии.

Как это будет выглядеть? На сайте <https://koronapay.com/transfers/online/> выбираете страну получения (например, Молдова), указываете сумму и выбираете вид валюты, в которую хотите конвертировать отправляемые рубли. Заполняете сведения об отправителе и получателе, подтверждаете транзакцию. Кстати, все то же самое можно сделать в мобильном приложении Денежные переводы.



Ехать в Кишинев и забирать там деньги не нужно – можно просто оформить возврат. При этом курс валюты фиксируется на момент совершения транзакции и независимо от его колебаний для вас он не изменится: по какому отправляли, по такому и получите, что в ряде случаев оказывается очень выгодно.

Как честные люди, должны вас предупредить. Если вы пытаетесь прятать деньги в преддверии развода, затея обречена на провал: по закону средства на банковских вкладах и неполученные денежные переводы, отправленные вами самому себе, в большинстве случаев будут поделены между супругами как совместный актив.

Так что будем считать, что вы все-таки хотите накопить кругленькую сумму, чтобы потом приобрести на нее что-то такое, что обрадует и вас, и вашу женщины. Дело за малым – осталось только накопить.